
DIE RÜCKWAND DES 
KÜHLSCHRANKS
In dieser Ausgabe wird die Montage des Kühlschranks fortgesetzt.

www.hachette.de/t2

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

73A	 Kühlschrankrückwand
73B	 Kühlschrankboden
73C	 Verkleidung Rückwand

PS11	 drei Schrauben (2,3 x 4 mm)
PS14	 fünf Schrauben (1,8 x 4 mm)
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Trennen Sie die Verkleidung 73C von der Schutzfolie und 
bringen Sie sie außen an der Rückwand des Kühlschranks 
73A an.

Nehmen Sie den Schrank zur Hand, den Sie in Bauphase 
72 zusammengebaut haben. Befestigen Sie die 
Rückwand 73A am Rest der Baugruppe und richten Sie 
sie an den Seitenwänden 70A und 71A aus.

3 Ziehen Sie zwei Schrauben PS11 in 
den auf dem Foto markierten Löchern 
fest, um die Teile zu befestigen.
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Ziehen Sie vier Schrauben PS14 in 
den auf dem Foto markierten Löchern 
fest, um die Teile aneinander zu 
befestigen.

Befestigen Sie jetzt den Boden 73B 
am Kühlschrank und richten Sie die 
Teile wie auf dem Foto gezeigt aus.
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